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５.研修で１番印象に残ったこと 15 件の回答 
日々の業務の中でやらないといけないことが増えて負担 

社内ポータブルなど初めて聞きました。個人というより地域で共有ということが大切。QR コード

にまとめておくのは、アップデートできてすぐに見られてよいと思います。 

ICT の重要性を感じました。とても便利なのですが自分で活用するということが果たしてできる

かというとハードル高く感じました。 

ict の活用 

生きた BCP 

BCP 計画よりも社内ポータブルサイトのこと。 

会議を減らしていくように 1つの会議でいくつかを話し合うこともできること。 



緊急じに必要な資料、マニュアルの URＬ、QR コードの活用。 

こんなふうに iCT を利用すること 

最初からベストを求めない事。 

計画をただ作るだけではなく、それを活かす形で作成するということが印象に残りました。作ると

いうことに縛られていたところがありましたが、活用できなければ意味がないと思うので、今後意

識して作成に当たりたいと思います。 

方法や形式を共有する文化作りを、当法人も生かせる事が出来たら、人員不足の中でも業務

の効率化が図れるのではないかと、大きなヒントを頂きありがたかったです。 

ICT 化による可能性。 

有事の際の連絡手段のことは想定しておりませんでした 日々の細かいことを確認しないといけ

ないと思いました 

平常時の対策、日頃の訓練の大切さ 

 

 

 

 



 

８.講師への質問（確認したいこと等）6 件の回答 
初めて聞くことも多く勉強になりました。 

とても参考になりました。少しでも ICTにとりかかります。 

グーグルだけに特化しても大丈夫でしょうか。 

チャットツールの活用は、有料のもので情報漏洩をはかっているものでしょうか？無料のもので

も個人情報守秘義務に反映できるものでしょうか？ 

大変参考になるお話をありがとうございました。 

Google アカウント無料版のセキュリティについて（厚労省が出しているセキュリティに対して適

応できているか） 

 

９.協会への要望 7 件の回答 
ポータブルサイトを作るための研修がほしいです。 

良い研修を提供していただきありがとうございました。 

役員の皆様ご苦労様です。メッセージ交換システムの加入状況が知りたいです。 

出雲市内の事業所間で共有し合い、良いところは自分の事業所にも持ち込めるような場があれ

ばと思いました。 

今後、介護保険制度改正に向けてや IT の活用などについての研修をして頂きたいです。 

歯科関係の研修機会を定期的にいただけたら嬉しいです。 

本業もありながらの協会運営、ありがとうございます。役員と会員が協力しながら物事を進めて

いけるようお手伝いできればと思います。 今後ともよろしくお願いします。 


